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Τα ονομαστήρια του Επισκόπου Αμαθούντος 
Νικολάου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάσθηκε στην 
Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού η σεβασμία μνήμη του εν Αγίοις 
πατρός ημών Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας του 
θαυματουργού, ημέρα κατά την οποία άγει τα σεπτά 
ονομαστήριά του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. 
Νικόλαος.
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Την παραμονή της εορτής τελέστηκε πανηγυρικός Εσπερινός στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Κάτω Πολεμιδιών χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου συγχοροστατούντων 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βόστρων κ. Τιμοθέου και του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Κιτίου κ. Νεκταρίου.

Στον Εσπερινό συμμετείχαν ο Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεώς Αρχιμανδρίτης 
Ισαάκ, ιερείς και διάκονοι της Μητροπόλεώς Λεμεσού. Μεταξύ των πιστών οι 
οποίοι προσήλθαν στην ακολουθία του πανηγυρικού εσπερινού ήταν και ο 



Πρόεδρος της ΕΔΕΚ κ. Νίκος Αναστασίου.

Ανήμερα της μνήμης του Αγίου, ο Θεοφιλέστατος προεξήρχε της 
πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αγίου Τύχωνα 
συλλειτουργούντων των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Λήδρας κ. Επιφανίου, 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Μαχαιρά, Νεαπόλεως κ. Πορφυρίου και 
Μεσαορίας κ. Γρηγορίου.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο κ. Νίκος Νικολαϊδης, Καθηγητής του 
τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.



Παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος του ΕΟΑ Λεμεσού κ. Γιάννης Τσουλόφτας, 
ο νέος Υπουργός Υγείας κ. Νεόφυτος Χαραλαμπίδης, οι Βουλευτές κα Φωτεινή 
Τσιρίδου και κ. Πανίκος Λεωνίδου, ο Δήμαρχος Λεμεσού κ. Γιάννης Αρμεύτης, ο 
Δήμαρχος Πάφου κ. Φαίδωνας Φαίδωνος, ο Δήμαρχος Αμαθούντας κ. Κυριάκος 
Ξυδιάς, ο Αντιδήμαρχος Αγίου Τύχωνα κ. Ηρακλής Ηρακλέους, ο Αντιδήμαρχος 
Γερμασόγειας κ. Χρίστος Παπάμιχαηλ, ο Πρόεδρος του τμήματος Θεολογίας του 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας κ. Χρήστος Οικονόμου, δημοτικοί σύμβουλοι, 
εκπρόσωποι στρατού και αστυνομίας.



Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας κλήρος και λαός πορεύθηκαν, εν πομπή, 
στην αίθουσα του Ναού, όπου εψάλλει ο πολυχρονισμός του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου.

Ακολούθως ο Επίσκοπος Αμαθούντος δέχτηκε τις ευχές των πατέρων και του 
πιστού λαού. Το απόγευμα του Σαββάτου δέχθηκε τις ευχές των πιστών στο 



Μητροπολιτικό Οίκο όπου αρκετός κόσμος προσήλθε για να ευχηθεί του 
Θεοφιλεστάτου.


































































































